

逾800萬愛驅報銷

躉豆先生遇車禍死裡逃生



「躉豆先生」傷勢不重，9月如期來港。資料圖片

家喻戶曉的「躉豆先生」路雲雅堅遜(Rowan Atkinson)於英國時間本月4日發生車禍，猶幸只是肩膊受輕傷，並無大礙。據報車禍發生於當日晚上7點30分，路雲駕駛時速每小時近230英里的愛車 McLaren F1 途經哈頓(Haddon)時發生意外，失控撞上路旁的樹和燈柱，及後車子起火，路雲及時逃出。當地消防員約8時13分控制火勢，而路雲則被送至「Peterborough」醫院接受檢查及治療。其發言人至截稿前並未作出評論，不過有目擊者表示路雲死裡逃生，實在是奇蹟；此外並沒有牽涉其他車輛，也是一大幸運。可惜其價值65萬英鎊(約820萬港元)的愛驅就此報銷，路雲必定非常心痛。其實，「躉豆先生」亦非首次出意外，在1999年及2009年也曾發生意外；熱愛賽車的他更在《Top Gear》的「明星開普通車」(Star in a Reasonably-Priced Car)的環節中創下最快紀錄哩！

路雲雅堅遜熱愛賽車，但卻不時生發意外。



資料圖片

路雲雅堅遜熱愛賽車，但卻不時生發意外。

HFPA午宴上唱雙簧玩泰萊羅納 麥克華堡 里安納度

自嘲無得撈

除上述三位影星外，到場的尚有里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)、《歡樂合唱團》女星Lea Michele、X Japan的團長Yoshiki、Elizabeth Olsen及奇雲培根(Kevin Bacon)等均有現身支持，協助頒發及代領善款。

成名作已是久遠之物

雖是行善活動，但麥克華堡仍不忘幽默，娛樂一番。當里安納度介紹他上台時，二人便唱起雙簧來，既調侃泰萊，又嘲笑自己：「我與一位紳士(指泰萊)同桌，他長得比你更好看；身形比我更佳。手足，所以我倆都失去工作，泰萊羅納！我們都醉了。」這瞬間引起哄堂大笑，但麥克還未滿足，繼續道：「手足，這已經結束了，《鐵達尼號》(里安納度演)及《一舉成名》(麥克華堡演)已是久遠之物了。」台下笑聲又再響起。泰萊羅納亦有上台並代表Sundance Institute接收款項，他承認自己是有點

臉紅，看來他還略感緊張。期間他亦與Lea來個擁抱，逗得她笑逐顏開。Lea則道：「我渾身發抖，非常緊張，我只可不停發抖。」據知二人也拍了幾張合照，Lea還笑道：「我跟他說這將會是我們婚禮的照片，他定會以為我瘋了。」看來Lea是泰萊的小Fans哩！而Yoshiki在台上發言時也道：「對日本人來說，讀[L]及[R]音是非常困難的。」

Lea Michele曾被建議整鼻

此外，Lea早前接受雜誌《Harper's Bazaar》訪問時表示：「很多經理人跟我說去整一整鼻子，因我不夠漂亮，但我證明他們都錯了。」而《歡》也快要登上大銀幕，首次以3D形式出現的她還開玩笑道：「看來我的鼻子會變得很絕妙哩！」

文：Wyman



麥克華堡與里安納度於台上大放笑彈。



Lea Michele(右)與泰萊相擁後，感到非常開心。



奇雲培根也現身支持。

高橋南cosplay出演MV 首拍內衣廣告 AKB48谷胸

日本大堆頭女子組合AKB48主將大島優子，日前聯合隊友小嶋陽菜和河西智美擔任內衣品牌PEACH JOHN的新產品代言人，這是AKB48成軍6年來首度代言內衣，3人均谷胸上陣。而另一隊友高橋南拍攝美國歌手Jamil的新歌MV時，扮演女巫、空中小姐等多個角色，大玩cosplay。

大島等人穿着綴滿心形的內衣，在廣告中互相嬉戲，還在彈床上跳來跳去，波濤「胸」湧，配上她們可愛的笑容，絕對吸引宅男的目光。代言商表示因她們帶來充滿元氣、開心愉快的感覺，而且具備個人魅力，因此指名要她們3個出演。大島一臉滿足地道：「PEACH JOHN在初中及高中生之間人氣極高，這次能被選中真的感到很榮幸。」而小嶋則表示從以前就很喜歡該品牌的內衣，又大讚自己穿著的紅色款內衣很可愛，希望把它帶回家。代言商更表示，考慮讓她們設計內衣款式，笑言到時候可能比人氣總選更激烈。網友看畢後，均讚3人性感中帶清純，但亦有人懷疑她們加墊才能製造豐滿的效果。

另一方面，早前訪台的人氣成員高橋出演美國人氣男歌手Jamil的新歌《The Rock City Boy》MV，亦是她首次出演AKB48以外的MV。據悉，Jamil曾多次亮相高橋主持的音樂節目《Mujack》，覺得其形象與MV的角色符合而邀請她出演。高橋在MV中化身成女巫、空姐、有錢小姐等角色。她透露是第2次演女巫，之前扮演時找不到要領，今次卻很有感覺，笑言是因為自己長大了，又指第一次與Jamil錄節目時，覺得他很有意思，是次出演其MV是一種緣分。Jamil則表示，是次合作是超越國界，感到很開心。

文：Mana

(左起)小嶋陽菜、大島優子和河西智美「V」拍內衣照。



先藝做一日店員 昭熙新廣告現成熟美

昨日韓國人氣組合Wonder Girls成員昭熙(見圖)拍攝的化妝廣告「Vision of Beauties」片段曝光，她穿著珍珠白單膊裙，配上一頭曲髮，以成熟女性的姿態展示水嫩光滑的肌膚，擺脫以往的嬰兒肥形象。她還透露自己最美麗的一刻，是以符合自己年齡的舒適樣子示人。網友看後均盛讚她皮膚充滿光澤，變得漂亮了。

此外，隊長先藝前日在Twitter上傳在佛光站某食店擔任一日店員的照片，她穿上深藍色圍裙幫顧客結帳，十分專業。她還透露在炎炎熱日，最好是吃雪糕及刨冰，當中刨冰更是其至愛。

文：Mana / 圖：網上圖片

James Blunt

開微博向Fans打招呼

將於周日在港開騷的「上尉詩人」James Blunt開通微博(見圖)，昨日早上9時25分，他發文向內地的Fans打招呼：「大家好！我不久就會到中國開唱，請大家前來捧場。」據知他將於17日登陸廣州開唱，隨後將於20日在北京，21日在上海開唱，這亦是James第二次的中國開唱。雖然即將與內地Fans見面，但他亦難掩興奮之情，因此在微博中亦寫道：「我迫不及待想見到大家哩！」

文：Wyman / 圖：網上圖片

Amy Winehouse故屋

擬作其基金會總部

已故騷靈歌后Amy Winehouse(見圖)繼續遺愛人間，繼日前宣佈將與歌手Tony Bennett合唱的遺作《Body and Soul》以慈善單曲形式發行後，其父Mitch昨日透露正考慮將Amy過世時處身的英國倫敦北部寓所用作以其命名的基金會總部，經營費用會從慈善單曲的收益中扣除。Mitch認為這是最適當的地方，亦可避免因將它出租而吸引不法分子企圖謀利。據悉，基金會除照顧有問題及患病兒童外，亦提供戒毒治療，為社會帶來正面的影響。

文：Mana / 圖：美聯社

娛聞雜碎

- Henry Cavill(見圖)主演的新超人電影《Man of Steel》公開了造型照，雖然胸前的「S」字沒有甚麼大變化，但戰衣給人的感覺卻更硬朗。
- 《變種特攻：兩極爭霸》導演Brett Ratner及Don Mischer將擔任來年奧斯卡的製作人。
- 奧花雲費雖獲奧斯卡頒發人獎，但卻惹來各方質疑。
- 曾參演《油脂》的女星Annette Charles，因癌症引起併發症去世，終年63歲。
- CW電視台表示邀請了Lady GaGa製作了與設計師Jean Paul Gaultier的訪談節目，並暫訂在9月12日晚播出。
- 韓國女子組合4minute成員法雅的單曲《Bubble Pop!》因被投訴舞蹈太煽情，其經理人公司因不願刪改舞蹈，決定不再在節目上表演該曲。
- 韓國情歌天后白智英籌備的寵物咖啡店開幕，男友鄭錫元、尹勝雅、趙允熙等藝人前來捧場。
- 韓國型男金秀炫、2PM的澤演及祐榮前日赴日出席劇集《Dream High》的記者會，澤演表示從客串演出的裴勇俊身上獲得不少刺激。
- 由國民組合團隊長大野智主演的日劇《怪物小王子》，將於今秋推出一集特別篇。



美聯社

勤做胸部按摩

李英愛餵母乳逾半年



韓國國寶級演員李英愛(見圖)於今年2月誕下一對龍鳳胎後，一直深居簡出，上星期被發現前往產後入住過的首爾江南區S產後調養院，並接受了胸部按摩。據悉，原來她一直以母乳餵養雙生兒，至今已逾半年，為了令奶水更充足，她懶理身材走樣的風險，狂吃攝取多種營養，還勤做胸部按摩。因一般人只用母乳餵養孩子2至3個月，因此當日在調養院得悉其情況的產婦們均感震驚，想不到像李英愛這樣的巨星會堅持6個多月，大讚她是位好媽媽。

文：Mana / 圖：網上圖片